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Pauta:
1. Aprovação da Ata da reunião anterior

2. Critério de escolha das disciplinas com base nos corredores/ênfases
e periodicidade

Nova disciplina de Pré-Cálculo

4. Material a ser apresentado na reunião do NDE com os alunos

5. Assuntos Gerais

Às quatorze horas do dia dezoito de maio de dois mil e dezessete, na sala de reuniões do Instituto de
Matemática e Estatística, reuniram-se, em primeira convocação, os membros do Núcleo Docente
Estruturante (NDE) do Curso de Estatística, para a realização de reunião ordinária, presidida pela
coordenadora do Curso, professora Márcia Marques de Carvalho. Estavam presentes os representantes
docentes do NDE: Ana Maria Lima de Farias, Dirce Uesu Pesco, Jessica Q. Kubrusly, Ludmilla da S. V.
Jacobson e Luis Antonio Kowada. 1º Aprovação da ata da reunião anterior. Foi apresentada a ata da 26ª
Reunião Ordinária. Não havendo alterações, a ata foi aprovada. 2º Critério de escolha das disciplinas
optativas. Todo semestre a coordenação do curso encaminha para o Departamento de Estatística (GET)
cinco disciplinas optativas deste departamento para serem oferecidas. Até o momento, a escolha tem
sido a partir de conversa da coordenadora com os docentes do GET em termos de disponibilidade de
oferta. Para tornar esse processo mais abrangente, a coordenadora sugere ao NDE que as disciplinas
optativas do GET sejam organizadas numa planilha conforme o corredor ou ênfase de área de
conhecimento do curso e último período de oferta. A escolha das disciplinas deve seguir a distribuição
das disciplinas na planilha segundo também a última vez em que foi oferecida. Esse critério foi aceito
pelo NDE. 3º Nova disciplina de Pré-Cálculo. A chefia do GMA comunicou que a disciplina de Pré-Cálculo
terá a ementa modificada. 4º Material a ser apresentado na próxima reunião do NDE com os alunos.
Percebeu-se a necessidade de apresentar o NDE aos alunos do Curso de Graduação em Estatística. 5º
Assuntos gerais. Não houve. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada pela coordenadora
Márcia Marques de Carvalho e eu, Rafael Ribeiro Macharete, lavrei a presente Ata.
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